

Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Сумській області»

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Сумській області», м.Суми, вул. Г.Кондратьєва, 23. ЄПРПОУ – 08733899.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **33600000-6 Алое екстракт рідкий, Гепадиф, Мебікар ІС, Ондасетрон, Рамітон А, Сульпірид – 3Н таблетки, Сульпірид – 3Н розчин, Ферментаза – Дуо**

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями UA-2025-05-13-008455-а.

Розмір бюджетного призначення: 173200,00 грн. згідно кошторисних призначень.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 173200,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро», а також порівняння ринкових цін шляхом отримання трьох комерційних пропозицій у постачальників.

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.

Для забезпечення ефективної, безперервної роботи Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Сумській області» (далі ДУ ТМО), а саме, лікування поранених та пацієнтів, ДУ ТМО здійснює закупівлю ліків, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають нашим вимогам та потребам.

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

ДК 021:2015 33600000-6 "Фармацевтична продукція"

Алое екстракт рідкий, Гепадиф, Мебікар ІС, Ондасетрон, Рамітон А, Сульпірид – 3Н таблетки, Сульпірид – 3Н розчин, Ферментаза – Дуо

№	Найменування/ Міжнародна непатентована назва	Форма випуску та дозування	Одиниця виміру	Кількість
1	Алое екстракт рідкий (Aloe)	для розчину для ін'єкцій, 1 мл в амп. № 10	упаковка	50
2	Гепадиф (Comb drug)	Порошок для приготування розчину для ін'єкцій № 5 фл.	флакони	40
3	Мебікар ІС (Temgicoluril)	Таблетки 0,5 г № 20	упаковка	200
4	Ондасетрон (ondansetron)	Розчин для ін'єкцій 2 мг/мл по 4 мл № 5	упаковка	30
5	Рамітон А (ramipril and amlodipine)	капсули 10 мг/5 мг № 30	упаковка	40
6	Сульпірид – ЗН таблетки (Sulpirid – ZN)	Таблетки 200 мг № 10	упаковка	50
7	Сульпірид – ЗН розчин (Sulpirid - ZN)	Розчин для ін'єкцій 2 мл № 10	упаковка	100
8	Ферментаза – Дуо (Multienzymes (lipase, protease etc.))	Таблетки № 20	упаковка	50

Запропонований учасником товар повинен відповідати таким вимогам:

1. Лікарській засіб повинен бути зареєстрованим та дозволеним до застосування в Україні(завірені належним чином копії реєстраційних посвідчень та сертифікатів надаються на кожному окремому партію товару при поставці).

2. Строк придатності товару на момент поставки на склад замовника повинен становити не менше 75% від передбаченого. Товар постачається частинами на підставі вимоги-замовлення від замовника (покупця) на протязі однієї доби з моменту отримання вимоги-замовлення 1 раз на тиждень.

3. Поставка товару повинна здійснюватися транспортом учасника до місць використання товару, спеціалізованим транспортом, що забезпечує зберігання, комплектність і якість товару, та який обладнаний у відповідності з вимогами затвердженими у відповідному порядку щодо транспортування лікарських засобів з урахуванням фізико-хімічних властивостей та температурного режиму транспортування.

5. Товар повинен постачатися Замовнику у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні та відповідає установленим стандартам. Маркування згідно діючих ТУ та ГОСТів.

6.Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.

7.Обов'язкова заміна товару, що не відповідає вищенаведеним вимогам щодо якості.

Усі посилання на конкретну торгівельну марку чи форму, патент, або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника — читати як вираз «або еквівалент». Якщо учасник пропонує інший товар (аналог або еквівалент) ніж передбачений цією документацією, даний товар за своїми властивостями повинен повністю відповідати товару, що є предметом закупівлі за усіма показниками. На підтвердження еквівалентності надати порівняльну таблицю, а також письмове підтвердження виробника цього еквіваленту щодо повної відповідності медико-технічним вимогам предмету закупівлі зазначеному Замовником у тендерній документації. Стандартні характеристики еквіваленту товару, на який відбувається заміна, повинні відповідати вимогам діючих стандартів щодо даних товарів.

Доставка товарів транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника, без посередників.

Поставка товару здійснюється на адресу Замовника:

Україна, місто Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 23.

Уповноважена особа
ДУ «ТМО МВС України по
Сумській області» -
юрисконсульт



Марина СОРОЧИНСЬКА

13.05.2025

